

上面的工作安排 必须在聚会中交通三至五次 教会中需要的人每人一份 2011年12月15日

## 必须彻底开除一切敌基督恶魔才是真实背叛撒但得胜撒但

“在大红龙国家，我作了一步令人莫测的工作，使人都在风中摇摆，随之许多人都随着风的刮动而悄悄飘去，这也正是我所要扬尽的‘场’，是我所盼望，也是我的计划。因在我作工之时，不知不觉进来许多‘恶者’，但我并不急于将其赶走，而是在适当的时候将其冲散。从此，我才作生命的起源，让那些真心爱我的人从我得着无花果树的果子，从我得着百合花的香气。……要知道，我得着的是提炼出来的纯金，不是沙土，恶者怎能存留在我的家中呢？我怎能容让狐狸寄生在我的乐园中呢？我千方百计将其赶走，在我的心意未显明以先，谁也不知我要作什么，趁此机会，我便将那些恶者赶了出去，他们被迫离开我。对待恶者，我就是这样作，但其仍有为我效力的一天。”（摘自《七雷巨响——预言国度的福音将扩展全宇》）

神所说的混进教会的“恶者”主要就是指直接抵挡神的一切敌基督恶魔，凡有恶魔本性的人混进神家，无论信神多少其恶魔本性绝不会改变，一旦这些恶魔在教会里谋得地位成为带领工人就会逐渐演变成敌基督。以往被淘汰的假带领、假工人如果没有悔改还继续作恶抵挡神就是地地道道的敌基督，这是毫无疑问的。混进教会里的恶人如果没有地位只做了一些坏事，就只能称为恶人，绝不能定性为敌基督，只有当恶人谋得地位掌权做了带领工人，开始迷惑人、控制人、打岔搅扰神的作工甚至迷惑控制神选民另搞一套、占山为王，就成为地道的敌基督了。可见，恶人与敌基督同样都是恶魔的本性，都属恶人，只是有无地位、是否掌权的区别而已。这些恶人混进教会后虽然都能效点力，但因丝毫不喜爱真理，即使明白点真理也从来不实行真理，这就足以证明恶人不喜爱真理而仇恨真理的撒但本性。恶人一旦谋得地位羽翼成形就开始肆无忌惮地搅扰打岔神的作工疯狂抵挡神，无论临到任何修理对付或揭露弃绝，恶人从来都满不在乎，好像生来就是作恶直接抵挡神的种类，正如神话所说：“撒但在我的计划当中，始终步步尾随，作为我智慧的衬托物，一直在想方设法打乱我原有的计划。”恶人无论怎样作恶抵挡神从来都不知道悔改，更不接受神的审判刑罚，这就完全应验了神的话：“从创世到如今，魔鬼从未有过好的表现，而是一直在打岔、搅扰、不服气，当神作事、说话之时，它总要参与，但神并不理睬，提起魔鬼，神的怒气便油然而生，难以压制，因为灵本不是一，所以并不相通，而是相离、相间。”凡属敌基督恶魔都是无可救药的，无论如何修理对付也丝毫不接受真理，虽然他们表面上口里喊着顺服神的安排，但心里却极端仇恨真理、仇恨圣灵使用之人，在人面前阳奉阴违、口是心非、歪曲事实、颠倒黑白、肆无忌惮、不可理喻，这完全是恶魔本性的显明。在神作工结束之际，这些恶人都原形毕露，暴露出撒但恶魔的真实面目，“撒但是谁，魔鬼是谁，神的仇敌又是谁，还不是那些不相信神的抵挡派吗？还不是那些悖逆神的人吗？还不是那些口头信却无真理的人吗？还不是那些只追求得福却不能为神作见证的人吗？今天你还能与这些魔鬼拉拉扯扯，对这些魔鬼讲良心、讲爱心，你这不属于对撒但施好心吗？不属于跟魔鬼同流合污吗？人走到今天若还是善恶不分，还是一味地讲爱、讲怜悯，丝毫没有一点寻求神心的意思，丝毫不能以神的心为心，那这类人的

结局将更惨。凡不相信在肉身中的神的都是神的仇敌，你能对仇敌讲良心、讲爱，你是不是没有正义感？我恨恶的反对的而你却与其相合，仍然对其讲爱，或讲私人情感，那你不是悖逆吗？你不是故意抵挡吗？这样的人到底有无真理呢？对仇敌讲良心，跟魔鬼还讲爱心，跟撒但还讲怜悯，这不都是故意打岔工作的人吗？”神选民必须看清什么是撒但、什么是恶魔，一切敌基督恶魔既然已经确定不可挽救，留在神家里对神选民只能是祸害，对神家工作更是后患无穷，教会若留下一个敌基督掌权就不知要坑害断送多少神选民的生命，教会若藏有十个敌基督掌权，那就要有千千万万个神选民被坑害断送、被撒但吞吃，这是无数血的教训证明的事实。敌基督就是直接抵挡神的撒但恶魔，就是神的仇敌，也是神选民的仇敌，因此，对一切敌基督恶魔必须彻底开除、永远开除，还要咒诅，这样实行才是真实恨恶大红龙，真实背叛撒但、得胜撒但，完全合神心意。

现在是神作工最后显明人各从其类的扬场阶段，也是神家开始正式清理教会的时候。在各地教会制造混乱的敌基督恶魔已经完全显明了，神选民对教会中的各类人充当什么角色都看得很清楚，尤其对死心塌地追随敌基督恶魔的各种恶人浑人看得更清楚。这些敌基督恶魔始终都在打岔搅扰神的作工，作恶多端死不悔改，对上面的工作安排与讲道交通他们不屑一顾，对教会生活该如何吃喝神话交通真理也毫不理会，而且从来就不接受真理，丝毫不实行真理，更不甘愿为神家工作效力，他们所做的只有一件事，就是谁也不服还要急切掌权控制神选民，好像不得地位誓不罢休，若不掌权死不瞑目，因此作恶多端与神作对，早已触犯了神的性情。神早就说过：“我要将所有的触及我忿怒的人都扔在我的惩罚之中，将我全部的忿怒都倾倒在那些曾想与我平起平坐但从未敬拜我、顺服我的兽身上，将我击打人的杖放在那些曾享受我口之言之奥秘、曾享受我看顾、曾与我争夺物质享受的畜类身上，我是不会饶恕任何一个争夺我地位的人的，我是不会放过任何一个与我争吃争穿的人的。”“当我的日子来到之时，我要将我那焚烧之火永远地倾倒在那些曾经惹我大发烈怒的悖逆之子的身上，将我永远的惩罚降在这些曾经谩骂我、曾经弃绝我的畜生身上，将我的忿怒之火永远地焚烧在那些曾与我同吃、同住但又不相信我、污辱我、背叛我的逆子身上。”“属魔鬼之类的人都是不行真理的人，他们的实质都是抵挡、悖逆神的，并没有丝毫意思顺服神，这类人都是毁灭的对象。”

神选民对究竟什么是魔鬼撒但与到底哪些人是魔鬼撒但必须会分辨能看透，这样才能分辨清楚究竟哪些人是神的仇敌与神选民的仇敌，如果敌我不分或者认敌为友就容易站错队、跟错人、受迷惑、被控制，甚至成为神的仇敌被毁灭还不知道，这样的人太可怜了！神选民必须学会分辨敌基督恶魔的本性实质，才能认清神的仇敌与神选民的仇敌就是直接抵挡神的敌基督一类的恶魔。凡是直接论断神作工与论断神道成肉身的就是直接抵挡神的，凡是论断、毁谤、仇恨圣灵使用之人的就是直接抵挡神的，凡是直接抵挡神的都属于敌基督恶魔。对于敌基督恶魔的分辨必须能看透敌基督恶魔本性的七个特征，这对于认清其敌基督恶魔的撒但真实面目实在太重要了。下面对敌基督恶魔本性的七个特征说明如下：

第一，凡是敌基督都是狂妄自大、谁也不服、唯我独尊、我行我素、目中无人，心里丝毫没有神的地位，根本没有敬畏神之心。在教会中没有任何人能让敌基督服气，也没有任何人能管制

住敌基督，教会各级带领工人对他们来说如同仇敌一样。比如，有的人说：“我就服神，其余谁也不服。”或说：“我就服某某，别人谁也不服。”……由此可见，这样的人都属撒但恶魔的本性，因此能够妄自称大、固步自封，甚至急不可待地见证自己是“神的长子、爱子”就不足为奇了，这样的恶人一旦掌权都是地道的敌基督恶魔。谁也不服、妄自称大，这是敌基督恶魔本性的第一特征。

第二，因敌基督的恶魔本性就是不喜爱真理甚至仇恨真理、抵挡真理、与神敌对，敌基督从来不把吃喝神话当回事，对神话从来没有真实吃喝，也不接受神话与真理，所以，他们在神话上丝毫没有圣灵开启光照，更没有从神话中真实认识自己的败坏真相。因此，凡属敌基督恶魔从来不谈认识自己，更不解剖亮相自己，好像他没有败坏，甚至胆敢见证自己是“神的长子、爱子、被成全的人”，从来就交通不出对神话真理的真实认识，更不会见证神的作工与神的所有是，只知道树立自己、见证自己，真是卑鄙无耻到了极点。这是敌基督恶魔本性的第二特征。

第三，因敌基督的恶魔本性就是不喜爱真理甚至仇恨真理、抵挡真理、与神敌对，所以在敌基督身上从来看不见他们实行真理。其实，敌基督恶魔从来就不实行真理，主要有以下表现：1. 从来不顺服神的审判刑罚与试炼熬炼；2. 从来不顺服神话与真理；3. 从来不接受真理；4. 从来不接受修理对付；5. 从来不能顺服任何一个能交通真理、实行真理的人，并且谁也不服；6. 说话总站高位甚至站在神的位上，说话总是教训人，还善于谬解神话歪曲事实、颠倒黑白、反咬一口、肆意定罪、随意论断，常常迷惑人、论断人、定罪人、陷害人，对神选民充满仇恨，因此，可以证实敌基督从来就不是实行真理的人。这是敌基督恶魔本性的第三特征。

第四，凡敌基督的所作所为都是只为争权夺利，达到控制神选民搞独立王国的目的，敌基督只追求地位权力，极其崇拜撒但势力，地位、势力、金钱是敌基督崇拜的偶像与追逐的目标，这是敌基督的本性实质。所以，敌基督只为地位权力奋斗，只为地位权力劳苦，如果不是为了得到地位权力他们什么也不会做，如果对争夺地位权力有利他们什么都肯做，他们为了谋求地位无论怎样整人治人、陷害人、坑害人都在所不惜，在敌基督看来，有了地位权力就能得到一切，失去地位权力就失去了一切，这完全是大红龙恶魔本性实质的显明。这是敌基督恶魔本性的第四特征。

第五，敌基督除了喜爱追求权力地位之外，就喜欢勾结、交往一切恶人，谁跟他臭味相投并能为他效力他就喜欢谁；谁崇拜他、吹捧他，他就喜欢谁、跟谁交往，敌基督所网罗的都是恶魔野兽、没有灵魂的畜类。凡属敌基督恶魔从来就不喜欢交往走正道、追求真理的诚实人，从来就不喜欢心地善良的好人，还能歪曲事实、颠倒黑白把恶人说成好人，把好人说成恶人，不择手段地整人治人、恶意中伤、肆意定罪、贼喊捉贼、胡作非为，在各地教会制造混乱，这更能证明敌基督的恶魔本性。凡属敌基督恶魔最恨恶的就是追求真理、坚持原则、有正义感的好人，最恨恶的就是对敌基督有分辨、嫉恶如仇、有真理有人性的人，所以敌基督就能迫害好人、陷害好人、坑害好人并与各级带领工人作对。这是敌基督恶魔本性的第五特征。

第六，凡属敌基督恶魔都对圣灵使用之人心里怀有刻骨仇恨，企图取而代之，他们气急败坏、丧心病狂，一旦看见教会实行民主选举、神选民开始进入信神正轨便猖狂出巢、疯狂反扑，竭力

搅扰教会选举，为了迷惑神选民散布各种邪说谬论，竟然攻击、论断、定罪神家各级带领工人都是假的，以此来挑拨神选民与各级带领工人的关系；为了迷惑控制神选民竟厚颜无耻地让人都选举他们、接受顺服他们，而不许选举那些追求真理、能够顺服神作工的人做各级带领工人，这就完全显明了敌基督企图称霸教会控制神选民的野心。因此可以断定，凡属敌基督恶魔都特别仇恨圣灵使用之人，特别仇恨神家各级带领工人，这就更加暴露出了敌基督恶魔最害怕神家真理掌权、最害怕神家由所有追求真理的人掌权，因为神家真理掌权与追求真理的人掌权之时就是敌基督恶魔的末日，可见，敌基督恶魔最仇恨的就是圣灵使用之人与所有追求真理的各级带领工人。这是敌基督恶魔本性的第六特征。

第七，凡属敌基督恶魔无论遭遇怎样的惨败与弃绝都不会有真实悔改，都不会真实反省认识自己，有的恶魔虽然也流过眼泪，但不是悔改的眼泪而是委屈的眼泪、不服的眼泪、仇恨的眼泪，绝对不是懊悔的眼泪、亏欠的眼泪，因为没有良心、没有理智的人都是恶魔，凡属恶魔都丝毫没有人性，属于撒但种类，绝对不是神拯救的对象。敌基督恶魔都是撒但恶魔的本性，都是不可救药的，所以他们永远不会认识自己有真实悔改，永远不会接受真理真实顺服神。这是敌基督恶魔本性的第七特征。

以上敌基督恶魔本性的七个特征完全代表了敌基督恶魔的撒但本性实质，凡是具有敌基督恶魔七个特征的人都属正宗的撒但魔鬼，都是撒但恶魔投胎而来的撒但差役，绝对不是神拯救的对象，所以神家必须将其开除，神选民对其还要实行咒诅、弃绝，正如神话所说：“‘麦子不能成为稗子，稗子不能成为麦子’，这是不可疑惑的，凡是真心爱神的人最终都能在国度之中存留，神不会亏待任何一个真心爱他的人。”“恶人总归是恶人，总难逃那惩罚的日子，善人总归是善人，工作结束之时总会都显明的，没有一个恶人能被称为是义人，也没有一个义人会被称为恶人，我能冤枉人吗？”“与我为敌的人就是与我不相合的人，不喜爱真理的人也是与我不相合的人，悖逆我的人更是与我为敌的人、与我不相合的人。我将所有与我不相合的人交在恶者手下，交在恶者的败坏之中，让其任意地显露其恶行，最终将其都交给恶者让其侵吞。”

“拯救工作全部都作完了，不再作拯救的工作，而是开始作惩罚恶人的工作了。”清理教会首先应该对必须开除的五种人实行开除，必须把始终搅扰教会工作制造混乱的所有敌基督恶魔彻底开除才能平民愤、安神心。以往神家对必须开除的五种人的规定完全准确，下面把必须开除的五种人具体说明如下：

一、真正属于被鬼附、有严重邪灵作工的人必须开除，永远不会错。凡是同性恋不悔改都属于被鬼附的人，当然也在开除之列。对有轻微邪灵作工的人应区别对待，例如，偶尔说过方言、看过异象、听过声音、做过异梦等等，都不属于被鬼附的，这些人若追求真理完全能够蒙拯救。因此，对有轻微邪灵作工的人绝对不许开除，对公认的实属被鬼附包括有明显邪灵作工的人才可开除。

二、真正属于假基督、敌基督迷惑人的必须开除，永远不会错。凡是总认为自己是长子、爱子让人接受顺服的人，凡是见证自己是基督或是神差来作新工作的人，凡是拒绝圣灵使用之人的

带领另搞一套的人，凡是常常论断神作工说亵渎神的话、造谣毁谤攻击圣灵使用之人的人，凡是接受邪灵作工上了贼船并开始迷惑人的，都是假基督、敌基督、迷惑人的。若有人对神只是有些观念，对圣灵使用的人只是有些成见，但没有敌对之心，还能追求真理顺服神的一切作工，这样的人即使偶尔说错话、做错事，但愿意悔改，绝对不能当作敌基督开除。真正属敌基督的人都是想控制神选民另立山头、搞独立王国的人。那些作工从来不按照上面的工作安排而是另搞一套，甚至以怀疑真假为由拒绝接受上面的工作安排与讲道交通，把神选民牢牢控制在自己手里，拒绝接受上面的统一浇灌、供应与牧养的人，都是地道的敌基督，这是毫无疑问的。这样的带领工人必须撤换，严重的必须开除。

三、真正属于犹大卖主卖友又替撒但效力抓捕弟兄姊妹的人必须开除，永远不会错。若是被抓后只是交代一些情况，并没有为撒但效力监视、抓捕弟兄姊妹，这样的人若以往表现较好，又有悔改表现就不应开除，只采取隔离反省三至五个月，若没有大的问题，便可恢复教会生活；若是被抓做了犹大的人人性不好、以往没做过什么好事就可以开除；若是当了撒但的帮凶监视弟兄姊妹、为大红龙效力的就必须开除，开除这样背叛神还做撒但的帮凶祸害神选民的人永远不会错。

四、真正属于恶人的必须开除，永远不会错。恶人有以下几种：一贯搅扰教会生活、拉帮结伙、挑拨离间、分裂教会、与人没法相处、大家都厌憎的属害群之马的人，动不动就想告教会、告带领，什么坏事都干得出来的人，一贯行淫乱死不悔改影响极坏的人，还有贪污诈取神家钱财的人。这几种人都是地道的恶人，但必须是教会公认确定无疑就是恶人的才能开除。若有人做过一次恶事，或者有过一次过犯，或得罪了带领，这种情况绝不能当作恶人开除。有过一次恶行属于过犯，不等于就是恶人，只有作恶多端的才是恶人。无论人有什么过犯，只要有悔改表现都是有希望蒙拯救的人，绝不能开除，只有公认是恶人的才可以开除，永远不会错。

五、偷吃祭物、贪污或诈取神家钱财的人必须开除，永远不会错。凡是贪污、诈取、偷用教会钱财的，或将教会钱财交给邪灵、敌基督、恶人的，包括看见神家钱财有危险不及时处理给神家造成巨大经济损失的，都属于偷吃祭物，必须开除。若是属于用钱不当被众人指责，只属于过犯，应该区别对待，给人悔改机会，这样处理才合适。尤其对贪污神家巨款的必须开除，还要追讨债务，若拒不偿还就要给予惩罚性报应。

以上五种人是教会必须开除的对象，凡属教会必须开除的五种人都是因不可挽救被神作工淘汰的人，这些人若留在神家里丝毫没有用处反而后患无穷，因为这些人没有人性，完全是属撒但的种类，这些人的所作所为虽然外表上与败坏流露相似，但他们不属于真心信神的人，更不是喜爱真理、追求真理的人，根据神话所说：“被撒但败坏的人都有败坏性情，但有一部分人只限于有败坏性情，另一部分人则不是这样，他们不仅有撒但败坏性情，而且其本性已恶毒到极处，这类人所做的、所说的不仅限于流露撒但的败坏性情，他们是正宗的魔鬼撒但。”对于正宗的魔鬼撒但神选民必须会分辨，同样外表都有败坏性情的流露，但真心信神的人和魔鬼撒但的实质性区别在哪里呢？这是神选民必须看透的问题。我们看见真心信神的人信神几年开始明白真理之后，都有真实的悔改，即使没有真正明白真理，但临到修理对付、审判刑罚或者试炼熬炼的显明都能

认识自己，都有真实懊悔，都能恨恶自己、痛恨撒但，有些真实变化，这就是真心信神的人能够蒙拯救的证据。我们再看看魔鬼撒但，他们无论作多少恶、无论临到多少修理对付，从来就不接受真理，永远不会反省认识自己，在他们的字典里从来就没有“懊悔”二字，这就是正宗的魔鬼撒但与能够追求真理的败坏人类的本质实质的区别。如果神选民会这样分辨，就知道哪些人是可挽救的对象、哪些人是不可挽救的正宗的魔鬼撒但了，人里面原本就是魔鬼撒但的灵而没有人的灵，这就是正宗的魔鬼撒但之意。

现在各地教会中都有一些敌基督恶魔已经显明，在各地教会制造混乱的就是这些敌基督恶魔，哪里有恶魔搅扰哪里就乌烟瘴气，哪里的恶魔不除去哪里就妖气重重、卷土重来，他们互相勾结、串通一气在各地教会搅扰、迷惑、煽动神选民反对、弃绝教会各级带领工人，让神选民跟从他们搞独立王国与神对抗，由此制造了一些混乱，这些人正是敌基督恶魔，是正宗的魔鬼撒但，都属于类似“可拉一党”的人。这些敌基督恶魔制造完混乱之后，还装得人模狗样、若无其事，对这些敌基督恶魔只要多数神选民都能分辨看透就该立即实行开除，绝不能手软，不管他们服不服气，不管他们还有多少话要说要告，实行开除是必须的，让神选民实行分辨弃绝也是必须的。若被开除的人中有不服气的，就应该回家好好反省悔改，若能真心懊悔就应传福音将功补过，才能证明是真心信神的人，若反抗不服就更证明是死不悔改的恶人了。这些属撒但的反面活教材已经效力该取缔了，必须实行开除才能平民愤、安民心，彻底开除一切敌基督恶魔刻不容缓，教会各级带领工人必须作好清理教会的工作，这样就从根本上解决混乱了。

以往神家必须开除五种人的规定完全正确、永不改变，凡属撒但恶魔的五种人都是神家必须开除的对象，若发现有五种人存在必须随时随地实行开除，对在各地教会始终制造混乱的敌基督恶魔必须开除。神选民应该清楚，在这五种人中，对神作工搅扰破坏最厉害的不是被邪灵所附的污鬼，不是背叛神出卖教会的犹大，也不是搅扰教会生活的恶人，而是直接抵挡神与神作对的敌基督恶魔，这是绝对准确的。在这五种人中，敌基督恶魔是首恶，其次才是各种邪灵、犹大与恶人，凡属敌基督恶魔对神选民进入信神正轨的威胁最大，因为敌基督最善于歪曲事实、颠倒黑白、谬解神话，最善于抓住各级带领工人的把柄大做文章。各地的混乱都是敌基督恶魔制造的，凡是大的混乱更是来源于敌基督恶魔的搅扰，哪里的混乱越大证明敌基督越大、越阴险恶毒，因其最具有迷惑力与欺骗人的本能，足能达到迷惑人、控制人、占山为王的目的，所以，敌基督恶魔才是神的第一仇敌，才是神选民最危险的仇敌，因此，彻底开除一切敌基督恶魔是当务之急、刻不容缓。不管哪一级教会带领工人，如果不能及时彻底地开除敌基督恶魔，就是最大的失职，就是对神选民不负责任，谁若同情可怜敌基督恶魔就是对神选民的残忍，就是撒但的帮凶。神选民与敌基督恶魔的争战是你死我活不可调和的矛盾，如果有带领工人或神选民心里知道谁是敌基督恶魔而不揭发检举就是享受神的恩典却忘恩负义、吃里爬外的败类，对敌基督恶魔必须人人得而诛之，绝不能放过，若放过一个敌基督就会给教会、给神选民带来无穷后患，就会给神家工作埋下定时炸弹。在必须开除的五种人中必须首先开除敌基督，绝不能放过一个，其余四种人对于神选民的危害就相对小多了，若一时看不透就可以暂缓或者找机会开除，唯独对敌基督恶魔绝对不可

以缓、拖或等待时机，只要作恶多端、激起民愤、证据确凿就必须及时开除，免得给神选民带来危害与无穷后患。

在必须开除的五种人中唯有敌基督恶魔才是最危险的仇敌，才是教会混乱的根源与祸首，其余四种人的危害就相对小一些。邪灵迷惑人只能迷惑一些初信的人，对于明白真理有分辨的人没有丝毫危害；犹大背叛神出卖教会造成的危害也是有限的几处教会与几个人；在教会里搅扰的恶人因为没有地位权力，搅扰的范围也是有限的一两处教会，因为教会中人相处几年自然就会清楚谁是好人、谁是恶人，贪污盗取神祭物之人只能影响几个信神没有真理、没有根基的人，因为神选民只要看见贪污神祭物的恶人都会恨恶。唯有敌基督恶魔因有地位权力，善于散布各种迷惑人的谬论，善于歪曲事实、颠倒黑白，足能迷惑一些不明真相的人，所以危害太大，不仅能迷惑控制一些人，还能破坏神家工作，同时还能陷害、定罪、绊倒一些初信没有根基但能追求真理的好人，足能给教会带来一时的灾难与黑暗，所以敌基督对神家工作与神选民的危害最大，是货真价实的撒但恶魔，必须全力以赴将其开除取缔才能免除后患与危害。

为了彻底清除取缔一切敌基督恶魔，神选民必须对敌基督与假带领、敌基督与恶人有准确的分辨与划分。假带领只是没有圣灵作工，没有真理实际，作不了实际工作。在假带领中主要有两种人：一种是人性比较好、但因经历太浅不会追求真理，没有圣灵作工，因此作不了实际工作；另一种就是人性不好或比较阴险恶毒并有野心还能作恶，为了地位能打压人、陷害人、不择手段，这种假带领若有恶人的本性就不会真实悔改，就能作恶多端发展成为敌基督。所以，凡是属于恶人本性的假带领就是必须防备的对象了，对这类假带领都要密切注视、严格审查，看其到底走的是什么道路，到底能否真实悔改成为追求真理、实行真理的人，这是最关键的。如果对犯有恶行的假带领不会分辨其人性品质到底是善是恶，还会误给恶人悔改机会，把已经成为敌基督的恶魔当作一般的假带领处理，这就会给神家工作及神选民带来严重的危害与后患。现在仍有少部分带领工人犯有恶行，对神选民没有爱心，甚至还有打压现象，对这样的带领工人必须严格审查，密切注视其到底是否属于敌基督，一旦发现有带领工人打压神选民的恶行，必须给予揭露实行修理对付，严重的还要停职反省，若经调查核实确属恶人就应立即罢免取缔，这是对假带领的处理原则。准确地说，凡属作恶多端、激起民愤的假带领、假工人都属于敌基督，必须开除，这是绝对的，因为人能作恶多端就属于恶人的本性，恶人掌权就是敌基督，这是毫无疑问的。

对假带领与敌基督的分辨已经说得很清楚了，若属于恶人本性的假带领就属于敌基督，凡属于作恶多端的假带领就是恶人掌权，因此就是敌基督恶魔，这是毫无疑问的。下面再谈谈恶人与敌基督的比较与分辨。教会中的恶人虽然也能作恶多端搅扰教会生活，但因没有权力，就不能定性为敌基督，只能定性为恶人。恶人与敌基督的本性都是一样的，恶人若做了带领有了权力地位就是敌基督，恶人因为没有权力地位，所以危害也是有限的，只能搅扰坑害一两处教会。另外，恶人与敌基督比较，还有头脑素质与阴险程度的差别，但如果恶人善于迷惑人，能拉拢、控制许多浑人与不明真相的人，就容易被选举为带领工人得到权力，这样的恶人也必须取缔开除，因为恶人如果有头脑、能言善辩就会逐步发展成为敌基督，这就是恶人与敌基督的区别之处。为了从

根源上取缔敌基督，对于凡是不能为传福音效力的一切恶人必须开除，如果恶人能为传福音效力，是真心信神的人，必须安排在B组聚会，绝不能安排在A组，因为恶人都属于定时炸弹，一旦引爆危害甚大，纯属于自杀性攻击事件。对分到B组的人，什么时候具备的善行比较多了，能让人信服真实悔改了，才能安排在A组里聚会，对于人性不好的人，如果没有善行，就不能证明其有真实悔改，只有具备较多善行的人才是真正的好人，地道的恶人是不会有真实悔改的，这是由恶人的本性决定的。

对于必须开除的五种人，若能为传福音效力的就应该采取暂缓开除，给其将功折罪的机会，若不能甘心传福音效力，就必须实行开除。在必须开除的五种人中，对于有明显邪灵作工或属于被鬼附的绝对不能留下传福音，对于作恶多端的敌基督恶魔绝对不能留下传福音，因为敌基督恶魔属于定时炸弹，随时可能引爆危险太大，若留下传福音将会得不偿失，给教会带来严重灾难。在必须开除的五种人中，除了被鬼附的和敌基督恶魔以外，其他三种人若甘心乐意为传福音效力，教会才能给其悔改机会，将其留下尽传福音本分将功补过。

在神作工最后显明人的阶段，各种属撒但的恶人、邪灵污鬼与敌基督恶魔都已显明出来，神家从现在开始正式清理教会，凡属五种人的必须开除，对属于敌基督恶魔的必须首先开除。为了能够稳、准、狠地打击取缔所有抵挡神的恶魔敌基督，神家现规定：凡是上面设立的监察员与监察员设立各牧区的办事员都有权批准各牧区教会申报的开除人的决定。为尽快开除一切敌基督恶魔及各种恶人同时还能达到准确、公正、无差错，神家现在规定：对于教会开除敌基督恶魔的申请报告必须由牧区监察员批准，对于教会开除其他四种人包括被鬼附之人、背叛神出卖教会的犹大、真正搅扰教会生活的恶人与严重偷吃贪污神祭物的污鬼邪灵的申请报告，由牧区办事员直接批准就可以了。以后申请开除人的报告不用上报圣灵使用之人，这样实行更方便、更快、更及时，对清理教会的工作更有利。从即日起，各牧区就开始这样实行，每个牧区对必须开除的五种人必须马上实行开除，尤其对于始终搅扰教会制造混乱的敌基督恶魔必须彻底开除，绝不能放过一个，争取在三个月之内解决完毕。下面把必须开除五种人的实行原则规定如下：

第一，凡是属于五种人的必须由教会百分之八十以上常聚会的人通过决定开除后，由教会带领写成开除申请报告，先报给小区带领，由小区带领与讲道员签字表态再报到区，再由区带领与区办事员签字表态，最后报给牧区办事员或监察员批准。上报中不管小区与区是否同意，都必须最后报给牧区办事员或监察员来批准定夺，开除申请报告报到小区与区主要是为了让各级带领工人都明确表态，避免出现任何差错。若有带领工人表态不同意开除，牧区监察员或牧区办事员就要派人重新调查核实，然后再作最后决定，这是申请开除与审批的正当程序，任何人不得违背。

第二，凡是离开本地教会做带领工人一两年以上属于五种人的，不应由原所在教会作开除决定，必须由该级多数带领工人与其现在所在教会的神选民多数人通过开除决定，再由该级带领写成开除申请报告，再逐级上报审查批准。

第三，开除申请报告必须写明开除的根据与作恶的事实证据，话语必须符合事实达到基本准确，被开除之人的信神简历与作恶时间必须准确无误，必须写明教会与各级带领工人通过开除决



定的时间，还必须有被开除之人的知情人或亲属、熟人对其人品的真实评语，也就是必须有知情人对其本性人品的检举揭发，这样更稳妥、准确，以免冤枉好人。

第四，被申请开除的人必须是信神两年以上，经过修理对付、有过悔改机会，绝对不是初犯，纯属作恶多端、屡教不改之人。

第五，在教会与各级带领工人通过开除决定后，就必须对开除之人实行隔离，使其回家反省，待开除申请报告批准后再公布于众，如果被开除之人不服，还反抗、搅扰、报复带领工人，教会有权对其实行惩罚性报应。

神家必须开除的只是五种人，除了五种人之外，对于丝毫不能明白真理也丝毫不能尽本分的弱智、傻子与理智不太正常的神经病只能清除，但也必须经过教会百分之八十以上常聚会的人承认通过才行。凡是被教会开除的人都应该在家反省自己的恶行，达到有真实悔改，若真有点良心理智就应该传福音多得人，或许能将功折罪减轻惩罚，这是唯一出路，若是一味反抗、伺机报复，这对自己的结局没有丝毫益处。若被开除的人觉得冤枉，必须有教会中一些比较明白真理的好人与起码两三个带领工人同时给予证明是冤假错案，就可以通过正当途径由教会多数人通过再申报批准才可以恢复教会生活，若只有几个浑人喊冤叫屈就没有用处，丝毫解决不了问题。被开除的人必须先顺服下来反省自己才有理智，因为肯定有问题才会被教会开除，如果实在觉得冤枉只能跟神祷告在神面前反省，然后写悔过书交与教会，让教会神选民确定其有无真实悔改，是否真实认识自己，若多数神选民能承认其真实悔改的表现再上书提出申请报告要求免于开除，重新恢复教会生活，这样才可撤销开除决定，如果没有真实悔改就应该维持原来的教会开除决定，因为这是教会开除，不是由哪个带领工人个人决定的开除，教会开除绝对不会错，监察员、办事员批准开除申报的决定完全是建立在教会通过的基础上，所以开除人的事不会出现错误，肯定基本符合事实，神选民都应该相信教会开除人的决定基本都是公正、准确的，都应该维护，绝不能怀疑否定，凡是好人都会相信神家的决定，只有恶人才总怀疑神家的决定。

清理教会就是必须开除五种人与清除一些丝毫不能明白真理、一点善行都没有的人，这样教会就完全洁净了，虽然教会里还有些人不追求真理，但起码能保证绝对不是恶人，基本都能保证可以尽上一些本分（长年久病的除外），这样教会就比较纯洁了。凡有恶人存在的教会肯定是搅扰太多、麻烦太多、混乱太多，这样的教会就不容易获得圣灵作工，没有恶人的教会才是真正的教会、才是纯洁的教会，这样的教会再有追求真理的人做带领执事，就绝对能有圣灵作工，神选民的聚会才有果效、有享受，这样的教会生活才能达到神的要求。神选民都应该同心协力对常常搅扰教会生活的各种恶人采取弃绝、开除，只有开除恶人才能过上真正的教会生活。恶人必须开除，浑人留下效力，教会必须这样实行才有路，神选民只有团结一心、同心合意开除五种恶人才是真实恨恶大红龙，才是真实背叛撒但、得胜撒但的响亮见证，只有这样实行才是真实进入信神正轨达到蒙拯救的路。

清理教会开除一切敌基督及各种恶人是 2012 年一至四月份的中心工作，各牧区争取在三四个月内彻底结束。清理教会的工作必须保证不影响福音扩展工作，对所有坚持传福音的人绝不能追

究任何过犯，只能交通真理帮助人悔改转变，对任何甘愿传福音将功补过的人必须给予支持，对在福音扩展中胡作非为严重影响福音工作的人绝不能放过，必须实行严厉修理对付，若死不悔改可以开除。教会各级带领工人必须同心合意、全力以赴作好清理教会的工作，这样才能保证国度福音扩展工作的顺利进行，使神家工作完全进入正轨，很快神的作工将以得荣之势告终。

人信神能否蒙拯救关键看人在经历神作工中最后的表现，关键看人在福音大扩展中能否顺服神、忠于神、实行真理、敬拜神，我们再认真读几段神话就能完全明白神的心意了。

“追求真理才是人信神的根本，人不追求生命进入，不追求满足神，那就是受惩罚的对象，受惩罚的人就是在神作工期间没有圣灵工作的人。”（摘自《当持守住你对神的忠心》）

“现在不追求的与追求的就是两类人，是归宿不同的两类人，追求认识真理、实行真理的人是属于神所拯救的，不认识真道的都是魔鬼、仇敌，是天使长的后裔，是灭亡的对象。”

（摘自《神与人将一同进入安息之中》）

“不爱神的人就不喜爱真理，也就得不着神，更得不着神的称许，这样的人无论如何经历圣灵的作工、无论如何经历审判也不能有敬畏神的心，这是本性难移而且是性情极端恶劣的人。凡是没有敬畏神之心的人都是被淘汰的对象，都是受惩罚的对象，而且是与那些作恶的人一样的惩罚，甚至所受之苦超过那些行不义之人所受之苦。”（摘自《神的作工与人的作工》）

“凡是不能在神拯救人期间达到性情变化的，凡是不能在神拯救人期间完全顺服神的，都是被惩罚的对象。”（摘自《当放下地位之福，明白神拯救人的心意》）

“属撒但就不明白神的言语，属神的人就能听见神的声音。凡知道、明白我所说的话的人就是蒙拯救的人，就是能作见证的人；凡不明白我所说的话的人就不能作见证，就是被淘汰的对象。”（摘自《认识三步作工是认识神的途径》）

“人衡量人的标准是根据其行为，行为善的则是义人，行为恶劣的便是恶人；神衡量人的标准则是根据人的实质是否顺服神，顺服神的是义人，不顺服神的是仇敌、是恶者，不管其行为好坏，也不论其言语对错。”（摘自《神与人将一同进入安息之中》）

“没有人性的人对神根本不会有真实的爱，环境安逸或是有利可图时便对神百依百顺，一旦他们的欲望受到破坏或最终破灭时，这些人就立即起来反抗，甚至一夜之间就由一个满面堆笑的‘好心人’变成一个满脸横肉的刽子手，竟然无缘无故地将昨日的恩人当作不可一世的仇敌，这些杀人不眨眼的恶魔若不驱逐出境岂不是心头之患吗？”（摘自《神的作工与人的实行》）

“所以说各类人的结局是同时显明的，并不是先让一批蒙拯救的人进入安息之中之后再另外的恶人放在一边一点一点地审判或惩罚，事实并不是这样，当恶人被毁灭、可存活的人进入安息之中时全宇的工作就都结束了。得福与受祸没有先后之分，得福的永远存活着，受祸的永远灭亡，这两步工作是同时完成的。”（摘自《神与人将一同进入安息之中》）

“现在是我拟定每个人结局的时候，不是我开始作人工作的阶段，我将每个人的言语、行为以及每一个人的跟随历程与原有属性或其最终的表现都一一列记在我的记事册上，这样，无论怎样的人都难逃我的手，都会按着我的分布而各从其类的。我定规一个人的归宿不是根据其年岁的

大小，不是根据其资格的老幼，也不是根据其受苦的多少，更不是根据其可怜的程度，而是根据其有无真理，除此以外别无选择。你们都应明白不遵行神旨意的人同样都要受惩罚的，这是任何一个人都不能改变的。所以受惩罚的人都是因着神的公义而受惩罚的，是因着他们自己作恶多端而遭到了报应。……

我的怜悯发表在爱我而舍己的人身上，而那些恶人所受的惩罚也正是我公义性情的证据，更是我烈怒的见证。当灾难降临之时，所有抵挡我的人都落在了饥荒、瘟疫之中哀哭，那些作恶多端曾经跟随我多年的也难逃罪责，他们同样地落在了千万年稀有罕见的灾难中惶惶不可终日。而那些跟随我忠心无二的人则拍手称快，称赞我的大能，舒畅的心情难以表达，活在我从未赐予人间的欢乐之中。因为我宝贝人的善行，痛恨人的恶行。我带领人类至今巴望得着一班与我同心合意的人，而那些并不与我同心合意的人我从未忘记，从来都是将他们恨在心里，只等待机会报应其恶行，从而一睹为快，今天我的日子终于到了，我再也不必等待了！

最后的工作我不但是为了惩罚人，也是为了安排人的归宿，更是为了得到所有人对我所作所为的认可。我要让每一个人都看见我所作的一切都是对的，我所作的一切都是我性情的发表，并不是人的作为，更不是大自然缔造了人类，而是‘我’滋养着万物中间的每一个生灵。失去我的存在，人类只有灭亡，只有灾害的侵扰，不会有人再看见美好的日月，不会有人再看见绿色的世界，人类面临的只是阴冷的黑夜与不可抗拒的死阴的幽谷。我是人类唯一的救赎，是人类唯一的希望，更是全人类生存的寄托。失去了我，人类会马上停滞不前，失去了我，人类只有遭受灭顶之灾与各种幽魂的践踏，尽管人都不在乎我。我作了无人能替代的工作，只希望人能用一些善行报答我。尽管能报答我的人很少，我仍是结束我在人间的旅途，作我下一步即将开展的工作，因为我在人中间多年的奔波已有了结果，而且我非常满意，我在乎的不是人数的多少，而是人的善行。总之，我希望你们当为自己的归宿而预备足够的善行，这样我才满足，否则你们都不可能逃脱灾难的侵袭。灾难是由我而起，当然仍由我摆布，你们若不能在我面前看为善，那你们都难逃灾难之苦。患难之中你们所作所为并不算是完全合适，因为你们的信与爱都是空洞的，只表现出胆怯或是刚强，我对此只作很好与不好的评价。我关心的仍是你们每一个的所作所为与所有表现，以此来定规你们的结局，不过我仍要声明的是：那些在患难中并未对我有丝毫忠心的人我是不会再施怜悯的，因为我的怜悯仅至于此，而且我也不喜欢曾经背叛我的任何一个人，我更不喜欢与出卖朋友利益的人来往，这是我的性情，无论这个人是谁。我要告诉你们：任何一个伤透我心的人都不可能第二次得着我的宽容；任何一个忠于我的人都永留在我心中。”

（摘自《当为你的归宿预备足够的善行》）

“什么是审判，什么是真理，你都明白了吗？若你明白了，我劝你还是服服贴贴地受审判，否则你永远没有机会得到神的称许，永远没有机会被神带入神的国中。那些只接受审判却总不能被洁净的人，也就是在审判的工作中逃走的人将永远被神厌弃。他们的罪状比那些法利赛人的更重、更多，因为他们背叛了神，他们是神的叛逆者，这些连效力都不配的人将受到更重的惩罚，而且是永久的惩罚。神不会放过任何一个曾口头对他忠心却背叛他的叛徒，这样的人将受到灵、

魂、体都受惩罚的报应，这不正是神公义性情的流露吗？这不正是神审判人、显明人的目的吗？神将在审判期间作恶多端的人放在了邪灵群居之地让其任意毁坏其肉体，他们的肉体散发着死尸的味道，这是他们应有的报应；神将那些并不忠心的假信徒、假使徒、假工人的各种罪状一一列在他们的记事册上，在合适的时候将他们扔在污鬼之中，让污鬼任意玷污他们的全身，使他们永远不得超生，使他们永远不能再见到光明；神将那些曾经一度时期效力却并未忠心到最终的假冒为善的人列在了恶人中间，让其与恶人同流合污成为乌合之众，最终将其灭掉；神将那些从未对基督忠心或从未献出一点力量的人扔在一边从不搭理，更换时代时将他们统统灭掉，他们便不再存活在地上，更谈不上进入神的国中了；神将那些从未对神真心而是被逼无奈应付神的人列在了为子民效力的人中间，他们这些人仅能存活一小部分，大部分的人将同那些连效力都不合格的人一同被毁灭；最终，神将所有与神同心合意的人，神的子民、众子以及神所预定做祭司的人带入神的国度之中，这些都是神作工中得着的结晶。而那些并不能归于神所划分类别中的人则都被列在外邦人的行列之中，他们的结局是什么你们是可想而知的。我该说的都对你们说过了，该选择怎样的路那都是由你们自己的选择而决定的。你们应明白这样一句话：神的作工从来就不等待任何一个跟不上他步伐的人，神的公义性情对任何一个人都是无情的。”

（摘自《基督用真理来作审判的工作》）